

SHOWS

MAKE UP *by Fabio De Stefano*

fabio de stefano

Professionista del make up

Uno dei maggiori esperti del settore, con esperienza ultra ventennale, nel mondo del cinema, della televisione e della moda.

Dopo aver fondato una accademia di trucco a Roma nel 90, collabora con alcune delle scuole di formazione più importanti d'Italia di specializzazioni del Make Up.

alla sua esperienza ha creato una linea di trucco professionale con una qualità ed una texture eccellenti, ed un'ampia gamma di colori per poter soddisfare i professionisti più esigenti e non in ultimo un packaging estremamente emozionale e moderno per l'utente finale.



Professional of the make up

One of the greatest experts in the field, with more than 20 years experience in the world of cinema, television and fashion.

After founding in 1990 a make up academy in Rome, he collaborates with some of the most important training schools in Italy for the specialisation of the make up.

At present, thanks to its experience, he has created a line of professional make up with excellent quality and texture, and a wide range of

colours to satisfy the most demanding professionals and, last but not least, an extremely exciting and modern packaging for the final customer.

espositore

Espositore dal designer estremamente moderno in materiale soft touch, inserti in plexiglass e in acciaio cromato.

Ha la caratteristica di avere gli inserti intercambiabili, così da poter essere facilmente reintegrato con i nuovi aggiornamenti make-up oltre ad essere un ottimo elemento di presentazione per la vendita, per la sua eleganza diventa un vero complemento d'arredo.



An extremely modern design exhibitor in soft touch material, plexiglass files and chromium plated steel

It features interchanging files, so that it can easily be integrated with the new make up updates.

It is not only an excellent element of presentation for the sale, but also, for its elegance, a true design element.



liquid foundation

Nuovo fondotinta tripla azione, si fonde impalpabile per diventare un autentico “abito di pelle”.

Caratteristiche tecniche

Il prodotto appare trasparentemente opacizzato, si può sfumare con una spugna umida. Non è indispensabile applicare la cipria, è arricchito con hydralifting e vitamina E, per ottimizzare il risultato applicare con un pennello.

New triple action foundation. It melts itself impalpably to become a true skin dress.

Technical characteristics

The product appears transparently opacified, it can be vanished with one humid sponge. Powdering is not needed, as the product is enriched with hydralifting and vitamin E. For optimize the results apply with a brush.



stick foundation

Prodotto di alta qualità con un'ottima texture per una perfetta copertura.

Caratteristiche tecniche

Può essere sfumato con crema idratante per un effetto più trasparente. Esiste una gamma di colori per tutte le esigenze cromatiche.

Una serie di fondi con basi cromatiche "rosate", e una serie con basi "avorio". Può essere variato cromaticamente, per ottenere qualsiasi colore.

A high quality product with one excellent texture for a perfect cover.

Technical characteristics

It can be mixed with hydrating cream for a more transparent effect.

A wide range of colours is available for all chromatic requirements

A pinkish-based foundation series and an ivory-based foundation one are available. Can be varied chromatically, to get any color.



special cover

Prodotto di alta qualità per rendere perfetto il Make-up, in cinque colori, per poter risolvere qualsiasi problema cromatico della pelle e per ottenere un buon effetto chiaro\scuro.

Caratteristiche tecniche

Avorio:

indicato per le pelli più chiare.

Rosato:

indicato per le pelli più “colorate”.

Verde Malva:

corregge gli arrossamenti della pelle.

Arancio:

ideale per le macchie scure.

Marrone:

(contiene pochissimo rosso), consente di effettuare delle ombreggiature perfette.

A high quality product to make a make up perfect. There are five colours for being able to resolve whichever chromatic problem of the skin and in order to obtain a good clearly dark effect.

Technical characteristics

Ivory:

for light skin

Rose:

for colored skin

Green malva:

it corrects the reddenings of the skin.

Orange:

ideal for dark spots

Brown:

(with just a little bit of red) it consent to effect a perfect shading.



Show
Professional Light & Color for Stage



cipria in polvere

Due colori di cipria:
“trasparente Avorio” e “trasparente Rosa”,
micronizzate per essere utilizzate
senza problemi di “stratificazioni”.

Two colours: “Transparent Ivory” and
“Transparent Rose”, micronized for use
without problems of “layering”.



sparkle all over

Perla luminosa micronizzata.
Estremamente raffinata, si
attacca facilmente senza dover
applicare “collanti”.

Micronized luminous pearl.
Extremely fine, attaches easily
without having to apply glue.



compact powder

Cipria compatta con una texture eccezionale, copre perfettamente senza stratificare. Ideale per ritocchi e contro-ombreggiature.

Powder compact with an exceptional texture, covers perfectly without the separate. Ideal for touch-ups and counter-shading.



Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*



fard

Colori delicati che suggeriscono un'idea di leggerezza e di eterna femminilità.

Delicate colours that suggest an idea of lightness and eternal femininity.



Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*



Bronzing powder



Terre cotte opache e luminose,
ideali per un make up veloce e
luminoso.

Bronzing powder matt and
luminous, ideal for a make-up fast
and bright.

Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*



compact foundation

Fondotinta compatto, tripla azione.
Si applica con una spugna umida
per avere un effetto più coprente,
oppure con una spugna o un
pennello asciutti per avere un
effetto "cipria". Ideale per un Make
up veloce.

Compact foundations,
triple action. It is
applied with a damp
sponge to have a more
opaque, or with a
sponge or a dry brush
to have a "powder".
Ideal for a Make up fast.



Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*



basic shadow

Nove colori base.

Ricchissimi di pigmento, quindi con una texture fortissima, si possono miscelare fra loro per creare altri colori e possono essere acquarellabili per un make-up ancora più forte.

Nine base colours. they are richest of pigment, with strongest texture, they can themselves mix in order to create other colours and can be used with water for a stronger make up.



Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*



silk shadow

Serie di ombretti perlati con una ottima texture ed un'ottima tenuta.

Arricchiti con micro pagliuzze di seta, non si sgretolano e si sfumano facilmente.



A set of eye shadows with an optimal texture and an optimal hold. They are enriched with silk particles and they are easy shading.

Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*



shine shadow

Il top della qualità degli ombretti. Sono polveri iridescenti non compresse ma cotte, pertanto permettono una texture eccezionale, una lunga durata ed addirittura possono essere acquarellabili.

the top of the eye shadows quality. These iridescent powders are not compressed but cooked, therefore they allow an exceptional texture, to long duration and quite they can be used with water.



Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*





lip stick

Colori luminosi e delicati vestono la texture sorprendente dei rossetti che assicurano una sensazione di confort, un prodotto morbido con un finish vellutato.

Luminous and delicate colorus dress the lipsticks's amazing texture, assure a comfortable feeling , a soft product with a downy finish.



lip light



lip gloss fixer

Serie di lucidi con colori delicati ed attuali.
Formulazione particolarmente
forte per un effetto di lunga durata.

Set of polishes with modern and delicate
colours. A strong formulation for an effect of
long duration.



mascara / eye liner



Eye liner di facile applicazione, grazie alla sua formula ed al suo applicatore; "pennellino rigido"

easy to apply thanks to its formula and its rigid applicator.



Mascara extra volume, ciglia belle e folte, a lunga durata.

Mascara extra volume, beautiful and thick eyelashes, to long duration.

matite



Matite professionali 18 cm.

Le matite labbra e occhi si rinnovano nel look e nella formula, fornendo una migliore identificazione assicurando una applicazione ancora più precisa e una lunga durata.

Professional pencils 18 cm. Lips and eyes pencils are renewed in look and the formula supplying one better identification assuring a preciser application and to long duration.

pennelli

Pennelli in pura martora, prodotti artigianalmente e curati singolarmente nei dettagli, di varie misure, con ghiera anticorrosione e manico in legno naturale.

Un sistema particolare di strozzatura meccanica, permette ai pennelli di non perdere peli nel tempo.

Pure sable brushes, products handmade and treated individually in detail, various measures, Wheel Corrosion and wooden handle natural.

A specific bottleneck machine, allows the brushes do not miss hair over time.



accessori

make up sponge

Spugnetta in lattice
compresso e piumino di
velluto in puro cotone.



Latex sponges, soft puffs.

beauty flash

Soluzione Olio-Lifting.

Tensore della pelle, applicato correttamente permette di avere un aspetto più “giovane” già dalla prima applicazione, grazie alla sua formulazione è un’ottima base.

Da utilizzare prima del trucco.

L’effetto tensione dura circa 6/8 ore.

Oil-Lifting Solution.

Skin lift, allows to have a young look already from the first application, thanks to its formulation is an optimal base.

To use before make up.

The lifting effect last approximately 6/8 hours.



accessori

accessories

Fissatore spray per un
make-up di lunga durata.



Show
MAKE UP *by Fabio Di Stefano*

SPRAY FISSANTE

Il spray Fissante conserva e protegge il trucco
da tutti gli agenti esterni.
Spruzzare sulla pelle da una distanza di 20 cm.
Si toglie facilmente con acqua e sapone.

Fixing spray for a long
duration make up.

glitter

Serie di polveri iridescenti, con colori attuali e facilmente applicabili per un look più sofisticato.

Fine glitter dust, beautiful colours easy to apply for a sophisticated look.



moon line
moon line



valigietta
beauty bag



nailaquer
nailaquer



Show

MAKE UP *by Fabio De Stefano*

Via L'Aquila, 23H/I - 00176 Roma - Tel. +39 06.7023379 Fax +39 06.99705535
www.showmakeup.it - info@showmakeup.it - fabiodestefano@showmakeup.it